g O UN O I N | A A AO| T EDO
10| DV | T | >IN ININ| DY
— | M| > O idm | O o>
g 1O oO| =910 0] c gl=o
is|lo| |E]|>|>|> |28z
a ™ ™
i FZ|lol=zlolo|lg|/ ™[R 1:100
H O ~ === = D
H = | S > | > || =|2S
g g » -] Il S =z
| On = | < I — | N S
| D ~|=Z| = |m|<
= Ol W!m | A
~ § o= | =[O
> |lc|c |22
= ’ (@ N v
~ No
_ o
o
o
3
>
©
- 3 o
o O 400 2.00|133.63]133.73| 135.73| 135.73 | istniejgca I
= a9 N kan. deszcz. istn 6300, Rz.d.=133.73 a
2.0 = 133.77 droga_asfalt._szer.=3.0m
wod. wiejski 8110
5.5 133.84 kan. san. 8200, Rz.d.=133.45
kabel telek.
N =
« 2
o 4
g
H
a a
-9 o 23.5 g 2.19]134.10{134.20{ 136.39 [ 136.39 [ studzienka pe $0.400m
i = = Zaf= 68
KR Proj. wigczenie kanafu ©0.160, Rz.d.=134.20
oo ProJ. wigczenie kanafu #0.160, Rz.d.=134.90 ry X5
4 01I’:O.O - 134.32 wod. wiejski #110 F=
o = 32.0 o 1.991134.25]134.35(136.34 [ 136.34 [ studzienka pe $0.400m I
N o Zat.= =55
N kan. san. 8200 i
34.5 134.37 wod. przyl. ¢32 &= t
kabel energ. 5] i
|
N
o |
46.5 134.43 wod. wiejski #110 !
!
5 |
(R‘ & 53.5 1.74]134.36| 134.46| 136.20 | 136.20 Ett.}dmenléo pe $0.400m ] .\Eum &
Proj. wigczenie kanafu ¢0.160, Rz.d.=134.46 /]‘3 |
Sl
’5\‘ 1
m 2
630 35 134.51 kabel energ. |
65.0 = 134.52 kan. san. 8160, Rz.d.=134.80 i
» a
3 g'
(e]
=
=}
@
0
<
9]
o
PN 35
Q= 82.01 N 1.51[134.50{ 134.60| 136.11] 136.11|studzienka pe $0.400m _ o
R~ 3 Zdt.= O ~
%) Pro wigczenie kanafu ©0.160, Rz.d.=134.60
= wiejski #110, Rz.d. =134.88 S
84.0] o 134.61 kabel energ = !
T kan. son. 8160 Rzd=T344% z ||
o 918 g 134.65 linia_energ. : .
13 <33 i
|
IO ¢ |
& = 103.5 1.52| 134.61| 134.71|136.23| 136.23 | studzienka pe #0.400m I _ o
N O Zol= -5 o
Proj. wigczenie kanafu 80.160, Rz.d.=134.71 |
N
=
114.0 134.76 kabel enerq.
SN
o
5 -é‘
b 134.5 s 1.55[134.77|134.87]136.42| 136.42 stud2|enko pe $0.400m
= =1
PI’OJ wigczenie kanafu ©0.160, Rz.d.=134.87
kan. san. 8160, Rz.d.=135.20
S
(8]
d. = 155.0 1.341135.29]135.39| 136.73| 136.73 | studzienka pe #0.400m
P~ = Zof= -3
KR Proj. wigczenie kanafu #0.160, Rz.d.=135.39
2
<
<
[ x~
s |2
E
177.0 § 135.78 kan. san. $160, Rz.d.=135.60
>
0
<
9]
a g fK;
o
o 187.01 B [3 1.41{135.86 | 135.96 { 137.37{ 137.37 [ studzienka pe $0.400m
F~co 8 = Zaf= -8
9 o3 Proj. wtgczenie kanatu ¢0.160, Rz.d.=135.96
o
—
1
(&}
o
SNH o
& 3
N
A 208.0 136.38 wod. wiejski #110, Rz.d.=136.25
Q= 210.5 1.47]136.33]136.43]137.90| 137.90| studzienka pe #0.400m
R © Zof= -1
Proj. wigczenie kanafu #0.160, Rz.d.=136.43
)
<X
5
Sa
© | 2N
o Q2
233.0 OQK 136.88 kabel telek.
%15.
@
0]
5 &
) — 250.0 el 1.36] 137.12(137.22]138.58 | 138.58 | studzienka pe $0.400m
i o Proj. wigczenie kanafu ¢0.160, Rz.d.=13/.22
O 2 & 0.0 219 13410 134.20 136.39 136.39 studzienka pe $0.400m \_|
— 9 o Proj. wigczenie do kanafu Di #0.25, Rz.d.=134.20 /\!
[ Pro]. wigczenie kanafu 80.160, Rz.d.=134.90 |
-UX
o8
Sa
o °NZ
o 8§Q
%)5.
(0]
[0}
S
b &= 31.0 5 1.30{134.29]134.39] 135.69| 135.69| studzienka pe #0.400 &
j = Proj. wigczenie kono{u $0.160, Rz.d.=134.39 l N
I
x
£
K%
o ¢ 00 1.30 134.29 134.39 135.69 135.69 studzienka pe #0.400m o
= ol g%? ?\8 Proj. wigczenie do kanafu ¢0.160, Rz.d.=134.39 ‘ =
S |9 \S
_g T 45| =32 |3 WY 1.16] 134.31] 134.41/135.57]135.57 wpust uliczny 80.500m 1| . _g
= i o 4. 00 = 219 134.10 134.20 13639 13639 studzien, g pe 804
3 = T I—’\xo.l 1491724 807124 9ol I" T ZITY ‘”‘ad"lz"”{ D 9025, RZd=T34.20
N 1.0 K 120 13507 135.17 13637 136.37 10 WiGGzente do kana D1 -
Proj. wiqczenie kanafu ¢0.160, Rz.d.=134.20
o 4. 00 o 1.74 134.36 134.46 136.20 136.20 studzienka pe ©0.400m
3 (&N < i i 28 Rz d=13445
O © wpust uliczny 90.500m
3
o
= ; % 0.0 g 1.51 134.50 134.60 136.11 136.11 studziepka pe 8Q.400m on i %_g
5 80
= o 8 wpust ulfczny m ); >~
B | N
- o=
s —rr—— =S ]
o
| &
= i o 4. 00 5 1.55 134.77 134.87 136.42 136.42 studzienka pe #0.400m o<
S » EE i i 25, Rz d=13487 =y O3
P o wpust ulfczny m >
X | b

20, Rzd =13643

J, = S & 00 P 1.36 137.12 137.22 138.58 138.58 studzienka pe $0.400m —
S O olin 1.5] [Nl 1.20] 137.31] 137.41] 138.61] 138.61[Proj. wigczenie do kanafu Di $0.760, Rz.d.=137.22 N\
— oy wpust uliczny $0.500m | =5
o 3

N
@M =
)
1
= A < 9
© So = 3 ) @
— . e (D —
2.8 92 0 £ N ~ 7
0 DO« oy >
= T35 o — O
~ S = N —
= 59 > o O
= 3R 30
5 338 @ O
= -
T EE = oo g P 5
S 2g3g0| | O (D
5| |1EEgS =l 8 D S O
N - = — NS o

oS c:§3%%|e | A o . oo 2..m

R S B2 O

[z s O 88* %73 B =) . g —\

—E 12 BS | LE|=3] &( = O = N

o 3 3 o0 Q N - C

o S ®=2l=q a D) D) 0

o a —0 (e H o

c E [ =% 8§ ﬂ (D O N

5 SL158| S o2 o O

= 3| 3|3Z3 | B <<

» g 8|1°30 | @ O =

2 2% Ee | B = —

o 2|+

~ 2-(|"I TR NC @ (D >

g <5 | 25tz o

5 Slp | 8ist @ o1 =

Z ~l5 | Y582 — N

m | .9[C o ~19 & -

vy g | 5 O =

5 NoglmF 2 “s O

2 |[ozlo>|0* 3 )

il R o

PN Iy 3 O >

a |5
2

ANZM4U0a  1130dd




